

1-1-2000

Errata and Corrigenda for Elephant volumes 1 and 2

Elephant Editors

Follow this and additional works at: <https://digitalcommons.wayne.edu/elephant>

Recommended Citation

Shoshani, J. (Ed.). (2000). Errata and Corrigenda for Elephant volumes 1 and 2. *Elephant*, 2(4), 106-107. Doi: 10.22237/elephant/1521732276

This Errata is brought to you for free and open access by the Open Access Journals at DigitalCommons@WayneState. It has been accepted for inclusion in Elephant by an authorized editor of DigitalCommons@WayneState.

ERRATA AND CORRIGENDA for Elephant volumes 1 and 2

Errata given here are in addition to those provided in: Errata sheet for volume 1, no. 2, Elephant, 1(2):35, 1(3):51, 1(4):232, 2(1):167, 2(2):181-2, 2(3):100. We are grateful to readers who sent us corrections.

General Errata, mostly typographical

- Volume 1(2), page 29, 5th line: children — should be: Children.
- Volume 1(2), page 29, 13th line: Vicoria — should be: Victoria.
- Volume 1(2), page 29, 20th line: Baily — should be: Bailey.
- Volume 2(1), page 25, under “Musth gland, Weight”: 5.53 — should be: 2.5 [note: error due to not converting from pounds to kilograms; this erratum slightly affects total weight of Iki and subsequent calculations].
- Volume 2(1), page 33, under “Lungs, Weight”: 98.0 — should be: 44.4 [note: error due to not converting from pounds to kilograms; this erratum slightly affects total weight of Iki and subsequent calculations].
- Volume 2(1), page 35, under “TOTAL WEIGHT”: 2,154.16 — should be: 2,097.53 [note: error due to not converting from pounds to kilograms as noted in the errata to 2(1), pages 25 and 33 above].
- Volume 2(1), page 159, under “Elephant takes to the trees” line 2 from bottom: Quirk and Quark — should be: Quirks and Quarks.
- Volume 2(2), page ii, under Elephant Workshops: 1982-1985 — should be: 1982-1986.
- Volume 2(2), page iii, under Bibliography staff, 6th line: O’Connel — should be: O’Connell.
- Volume 2(2), page 46, under “November 9”, line 5: Suan — should be: Suam.
- Volume 2(2), page 71, heading at top: Hayens — should be: Haynes.
- Volume 2(2), page 89, under no. 3, d, 3rd line: Massachesetts — should be: Massachusetts.
- Volume 2(2), pages 93, 99, 101, 111, 125, 127, 129, heading at top: Shoshnai — should be: Shoshani.
- Volume 2(2), page 126, last line (under “Name”): unknown — should be: Maverick.
- Volume 2(2), page 117, 1st line: introducton — should be: introduction.
- Volume 2(2), page 143, under 9:00-11:00 a.m., Management Session: Uchaining — should be: Unchaining.
- Volume 2(2), page 151, under K. C. Menon: 1914 — should be: 1919.
- Volume 2(2), page 162, under gross findings, 2nd line: ight — should be: right.
- Volume 2(2), page 162, under conclusion, 2nd line: egenerative — should be: degenerative.
- Volume 2(2), page 170, under copies of the editor..., 3rd line: Panungulata — should be: Paenungulata.
- Volume 2(2), page 192, 10th line: \$5 — should be: \$75.
- Volume 2(2), page 192, 2nd paragraph from end, 1st line: Mehegan — should be: Mehgan.
- Volume 2(2), page 218, under Rubel, 3rd line: Surich — should be: Zurich
- Volume 2(2), page 219, under Tassy, 5th line: Jussiev — should be: Jussieu.
- Volume 2(3), page 18, Table 1, under Left ear, 3rd line: 23 - 27 — should be 23 - 26.
- Volume 2(3), page 24, under Figure 9: Front and Rear — should be reversed.
- Volume 2(3), page 25, under “Bones missing from the mounted skeleton”, Left manus — add: phalanx no. 2 is missing from digit I; Right manus — add: phalanx no. 2 is missing from digit I; Left pes, change II-IV to read: II-V.

Volume 2(3), page 51, under Figure 3, line 1: Kitum — should be: Makingeny. Also, delete the sentence “Observation Rock is on left (not in the picture).”, lines 2-3.

Volume 2(3), page 118: De Alwis, Tyn — should be: De Alwis, Lyn.

Errata for References

Reference no. 117 for LEUTHOLD and LEUTHOLD [*Elephant*, 1(2):49] — this is a duplicate of unnumbered Reference no. 37 [*Elephant*, 1(1):16]. In addition, in Reference no. 37, the word “behavior” (spelled without a “u”) as it appears in Reference no. 117 — the latter is correct.

Reference no. 285 for LAWS [*Elephant* 1(2):57] — page numbers “21:4-5” should be: “21:1-15”.

Reference no. 299 for MCKEY [*Elephant* 1(2):58] — Title “The ecology and behavior of the Asiatic elephant in southeastern Ceylon” should read: “Behavior and ecology of the Asiatic elephant in southeastern Ceylon”.

Reference no. 451 for LEWIS and FISH [*Elephant* 1(3):72] — the author “Lewis, G. S.” should read: Lewis, G. “Slim”; the title, “I love rogues”, should read: “I loved rogues”. Also, the complete information for the publisher is “Superior Publishing Co., Seattle, Washington”. The new corrected reference should read: Lewis, G. “Slim” and Fish, B. (1978). *I loved rogues: the life of an elephant tramp*. Superior Publishing Co., Seattle, Washington, 184. pp.

Reference no. 641 for HOFFMESITER [*Elephant*, 1(3):81] — “Hoffmesiter” should be “Hoffmeister”.

Reference no. 665 for KOIKEGAMI and OZAKI [*Elephant*, 1(3):82] — line 2: “3” should be: “III”; line 5: “Nutr. Soc., 28(1):17-24” should be: deleted.

Reference no. 684 for LAWS, PARKER, and ARCHER [*Elephant*, 1(3):83] — “...hind leg weight. *East African Wildlife Journal*, 5:105-111” should be: “...hindleg weights. *East African Wildlife Journal*, 5:106-111”.

Reference no. 866 for ELTRINGHAM [*Elephant* 1(4):263] — this is a duplicate of Reference no. 87 in *Elephant* 1(2):48.

Reference no. 867 for ELTRINGHAM and MALPAS [*Elephant* 1(4):263] — this is a duplicate of Reference no. 88 in *Elephant* 1(2):48.

Reference no. 979 for MADDEN [*Elephant* 1(4):271] — “G. C. Frison, author” should read: “G. C. Frison, ed.”

Reference no. 1196 for PETTER [*Elephant* 1(4):284] — the year of publication should be 1958, and “Rev. Zool. Bot. Afr., 70:575-590” should read “Mammalia, 22:575-590”.

Reference no. 1456 for LOWENSTEIN [*Elephant* 2(1):205] — “292(1057):143-150” should be: “292(1057):143-149”.

Reference no. 1596 for LEWIS [*Elephant*, 2(1):214] — this is a duplicate of Reference no. 368 [*Elephant*, 1(2):61]. In addition, in Reference no. 368, the title “The kingdom of Abu” should be: “Of the kingdom of Abu” as it appears in Reference no. 1596.

Reference no. 1670 for ESRA and COOK [*Elephant*, 2(1):219] — “Esra” should be: “Ezra”.

Reference no. 1691 for LEWIS [*Elephant*, 2(1):221] — the author, “George Lewis”, should read: “George Lewis as told to Byron Fish”.

Reference no. 1970 for GUCWA and EHMANN [*Elephant*, 2(2):239] — total number of pages should be: 269, instead of 156.

Reference no. 2008 for JACKMAN [*Elephant*, 2(2):242], 2nd line from end: animalin — should be: animal in.

Reference no. 2148 for SHOSHANI *et al.* [*Elephant*, 2(2):256], 1st line: Jeheskel. — should be: Jeheskel.

Reference no. 2149 for SHOSHANI *et al.* [*Elephant*, 2(2):256], 1st line: Jeheskel. — should be: Jeheskel.

Reference no. 2150 for SHOSHANI *et al.* [*Elephant*, 2(2):256], 1st line:

Jeheskel. — should be: Jeheskel.

Reference no. 2252 for BELL [*Elephant*, 2(3):126], last line: page 30 — should be: 230.

Reference no. 2252 for BELL [*Elephant*, 2(3):126] — this is a duplicate of Reference no. 1880 [*Elephant*, 2(2), page 230].

Reference no. 2340 for MOSS [*Elephant*, 2(3):132] — the city for the publisher is New York.

Errata and Corrigenda for the OUP *Proboscidea* volume (reference below)

SHOSHANI, Jeheskel and TASSY, Pascal. (eds) (1996). *The Proboscidea: evolution and palaeoecology of elephants and their relatives*. Oxford University Press, 472 pp.

• Page 17, caption to Fig. 2.8 — add a close parenthesis at the end of the caption before the period.

• Page 77, second line under caption for Fig. 9.2 — change “Niederösterreich” to “Niederösterreich”; cf. correction to page 441.

• Page 155, under “Family Deinotheriidae Bonaparte, 1845” — change “1845” to “1841”.

• Page 347, right column, end of first paragraph — add a period (full stop) at the end.

• Page 351, bottom of page, right column, second line from bottom — change “[b]” to “b” (remove bracket).

• Page 352, under “Family Deinotheriidae Bonaparte, 1845” — change “1845” to “1841”.

• Page 369, under *Bunolophodon subtapiroides* — second line should be: indented as in other entries.

• Page 370, right column, 26th line, under *Gomphotherium angustidens* — change “(Tassy...” to “[Tassy...” — (change parenthesis to square bracket).

• Page 386, under the entry for page 916, third line — change “percieved” to “perceived”.

• Page 386, under the entry for page 1380, first line — change “not 1934” to “not 1924”. Also add close parenthesis at the end before the period.

• Page 430, right column, under Webb & Dudley (1995), first line — change “Leisy” to “Leisey”.

• Page 441, 3rd column, second line, under Klein-Hadersdorf — change “Niederösterreich” to “Niederösterreich” (delete “e” after “ö”); cf. correction to page 77. ■